

Уважаемые мусульмане города Мегиона!

Примите искренние поздравления с завершением благословенного месяца Рамадан - великим праздником Ураза-байрам, олицетворяющим собой духовное очищение, миролюбие, милосердие и сострадание.

Эти ценности почитаемы всеми традиционными религиями. Они несут глубокий нравственный смысл, являются основой мира и согласия, побуждают к созиданию и укреплению дружбы.

Желаю вашим семьям милости Всевышнего, доброго здоровья, душевного покоя, счастья и благополучия. Пусть ваш жизненный путь всегда будет наполнен добрыми делами и поступками!

О.А.ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона

С праздником Ураза-байрам!

Местная мусульманская религиозная организация г. Мегиона поздравляет всех мусульман города и поселка Высокого с наступающим священным праздником "Идаль - фитр" Ураза-байрам.

4 июня 2019 г. "Идаль - фитр" Ураза-байрам.

В эти благословенные дни, когда миллионы мусульман возносят свои молитвы к Аллаху, искренне желаю Вам, Вашим близким и всем мусульманам нашего города мирного и созидательного труда, неустанного служения возрождению непреходящих ценностей нашей религии.

Пусть Всевышний Аллах вернет всех нас к чистым истокам Истинной веры, укрепит дух согласия и взаимопонимания между всеми народами нашей страны.

Глубоко уверен, что следование путем, указанным аятами досточтимого Корана и благословенной Сунной нашего пророка (мир ему) приведет к действительному возрождению нравственных принципов в обществе и его очищению от различных пороков.

В эти священные дни также обращая молитвы к Милостивому Аллаху с тем, чтобы Он простил людям прегрешения, указал путь призыва к добру, благочестию и миру.

Наша непримиримость к злу и насилию, которые еще, к сожалению, имеют место в современном мире, несомненно, будет способствовать повышению статуса человека, как высшего творения Создателя. Ибо Коран гласит: "И, возвеличили Мы человека".

Я призываю Вас в мечети, дабы очистить сердца наши от скверны грехов совершением праздничной молитвы "Идаль - фитр" 4 июня в 7-00 часов.

С уважением и добрыми молитвами

Имам - хатыб Мухаммадшариф -
Хазрат Сангов
ММРО г. Мегиона

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

"Стратегия-2035"

4 ИЮНЯ, в 17:00, в конференц-зале МФЦ состоятся публичные слушания по проекту решения Думы города Мегиона "О принятии Стратегии социально-экономического развития городского округа город Мегион на период до 2035 года и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития городского округа город Мегион на период до 2035 года".

Приглашаем Вас принять участие в обсуждении проекта. Ознакомиться с ним можно на официальном сайте администрации города "Стратегия 2035".

ПЯТНИЦА

31 МАЯ
2019 г.



МЕГИОНСКИЕ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Новости

№ 40 (2706)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю. Распространяется бесплатно. 12+



ВЫПУСКНИК - 2019

"Когда уйдём со школьного двора..."

Нина
КУПАЛЬЦЕВА

ПОСЛЕДНИЙ звонок... В этом словосочетании и грусть расставания, и радость надежд. Для большинства школьников - это сигнал к началу летних каникул, а вот для учащихся 4-х, 9-х и 11- классов последний звонок означает кардинальные перемены в жизни. Выпускники "началки" расстаются с первой учительницей, которая четыре года была им "второй мамой": теперь у них будет больше предметов и новый классный руководитель. А для многих девятиклассников и выпускников старшей школы звучит последний в их жизни школьный звонок. И это значит, что пора попрощаться со школьными стенами, учителями и директором, чтобы отправиться в новую, взрослую жизнь. В этом году в Мегионе выпускаются 707 девятиклассников и 352 учащихся одиннадцатых классов.

Праздник последнего звонка традиционно прошел для выпускников 25 мая. Это число выбрано не случайно, поскольку именно в этот день праздник состоялся впервые. Это произошло в 1971 году, когда было издано распоряжение Минобразования СССР об организации праздничного мероприятия для выпускников, посвященного окончанию первой учебной ступени.

В каждой школе постарались, чтобы этот праздник отличался особой торжественностью, красочностью и надолго остался в памяти выпускников приятным воспоминанием. В этот день актовые и спортивные залы школ были украшены разноцветными шарами и надписью во всю стену: "Выпуск-2019". И хотя везде последние звонки проходили по своему особому

сценарию, неизменными оставались те мероприятия, без которых не обходится ни одна школа. В первую очередь, это, конечно, торжественный выход выпускников под аплодисменты родителей, педагогов и других учащихся. По сложившейся традиции одиннадцатиклассники шли парами: мальчики в строгих костюмах и светлых рубашках, девочки в коричневых платьях, белых кружевных фартуках и бантах - это дань советской школьной "моды" (директор МАОУ "СОШ №9" Михаил Макаров даже поблагодарил ребят за то, что они соблюдают эту замечательную традицию советской школы), а в дополнение к парадной одежде - яркие разноцветные ленты с надписью "выпускник".

Последний звонок - это праздник, наполненный смехом и слезами, ностальгическими воспоминаниями, благодарственными словами и напутственными речами. Поздравления выпускникам в этот день звучали от представителей администрации города, депутатов, работников департамента образования, директоров школ и учителей.

СТР.3

Открытый разговор

8 ИЮНЯ встреча главы города Олега Дейнека, его заместителей, руководителей органов местного самоуправления и предприятий ЖКХ с горожанами пройдет во Дворце искусств. Начало - в 16:00.

А завтра, 1 июня, состоится очередная открытая встреча главы города Олега Дейнека, его заместителей, руководителей органов местного самоуправления и предприятий ЖКХ с жителями поселка Высокий. Мероприятие пройдет в зале ДК "Сибирь". Обратите внимание, начало - в 16:00.

БЮДЖЕТИРОВАНИЕ

Мегион отмечен Правительством Югры

МЕГИОН вошел в число муниципалитетов Югры с наиболее развитой практикой инициативного бюджетирования. По сведениям, опубликованным на официальном сайте Департамента финансов автономного округа, наш город в пятерке лидеров среди городских округов региона.

Различные практики инициативного бюджетирования позволяют не только улучшить качество жизни жителей конкретных муниципальных образований, но и способствует повышению доверия граждан, созданию диалога между гражданами и местной властью, развитию коммуникативного пространства, стимулированию самоорганизации граждан, формированию у лидеров инициативных групп навыков и компетенций, необходимых для претворения общественных интересов.

Напомним, что в 2018 году на принципах инициативного бюджетирования в Мегионе произведено асфальтирование прилегающей к Аллее Славы территории, обустройство парковочных мест, что позволило обеспечить безопасный и комфортный проезд, упорядочить места стоянки транспортных средств жителей, приезжающих к месту отдыха, улучшить эстетический вид этого знакового общественного места.

Также благодаря инициативному бюджетированию в 28 микрорайоне города появилась удобная детская площадка на месте, где прежде была яма.

Результаты оценки деятельности органов местного самоуправления по развитию практик инициативного бюджетирования в муниципальных образованиях Югры подводились впервые. В целях поощрения будут распределены дотации среди 10 муниципальных образований, в число которых входят первые 5 муниципальных районов и первые 5 городских округов, определенных рейтингом как достигшие наилучших значений оценки.

"Среди городских округов наибольшее количество баллов получили Сургут, Когалым, Ханты-Мансийск, Мегион и Нижневартовск. Среди муниципальных районов - Белоярский, Нефтеюганский, Кондинский, Нижневартовский и Бerezовский районы. 100 миллионов рублей распределяются именно между этими муниципальными образованиями", - подчеркнула губернатор Югры Наталья Комарова на недавнем заседании окружного правительства.

(По материалам Департамента общественных и внешних связей ХМАО - Югры)

ДУМА

Утвердили исполнение бюджетов

В ПОВЕСТКУ дня сорок первого заседания Думы города было включено семь вопросов, затрагивающих различные сферы жизнедеятельности городского округа и его жителей. В первую очередь, депутаты единогласно одобрили предложенный администрацией города проект решения о внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона. Как прокомментировал начальник юридического управления Алексей Петриченко, отдельные статьи действующего устава изменяются в связи с изменением норм федерального законодательства. В частности, к полномочиям администрации города теперь будут относиться и такие вопросы как, разработка и осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержка и развитие языков и культур народов, проживающих на территории РФ, реализация прав коренных малочисленных народов и защиты национальных меньшинств, обеспечение социально-культурной адаптации мигрантов, профилактики межнациональных и межэтнических конфликтов. В новой редакции изложен и пункт статьи 33 устава города, в котором к компетенции администрации отнесены вопросы по рассмотрению обращений потребителей и консультации граждан по вопросам защиты их прав.

Об исполнении бюджета городского округа город Мегион за 2018 год доложила заместитель главы города, директор департамента финансов Наталья Мартынюк. Предварительно вопрос рассматривался на заседании постоянной депутатской комиссии, где сотрудниками администрации города была представлена исчерпывающая информация по данному вопросу. Рассмотрев проект предложенного решения, Дума города утвердила отчет об исполнении бюджета за прошлый год по доходам в сумме 5 072 852,3 тыс. рублей, по расходам в сумме 4 740 751,7 тыс. руб-



лей с превышением доходов над расходами в сумме 332 100,6 тыс. рублей за счет остатков неиспользованных целевых межбюджетных трансфертов. Расходная часть бюджета городского округа исполнялась в соответствии с программным форматом и утвержденными муниципальными программами, а также непрограммными направлениями деятельности администрации города.

В ходе заседания депутатами были также утверждены отчет об исполнении бюджета городского округа за первый квартал 2019 года, прогнозный план приватизации муниципального имущества на текущий год, граница одномандатного избирательного округа №2 с учетом включения новостройки по адресу: ул. Свободы, дом 2.

Кроме того, с целью упрощения процедуры назначения и проведения собраний и конференций граждан в Мегионе, депутатами одобрен порядок, который создаст более благоприятные условия для формирования территориальных общественных самоуправлений и иных общественных организаций.

В завершение майского заседания, депутаты рассмотрели и утвердили список лиц, представленных трудовыми коллективами к наградам Думы города. Почетными грамотами и Благодарственными письмами представительного

органа будут отмечены специалисты в области социальной защиты населения в связи с предстоящим празднованием 100-летия создания системы социальной службы Югры, а также медицинские работники по случаю своего профессионального праздника и житель Высокого за многолетний добросовестный труд в связи с 37-ой годовщиной образования поселка городского типа.

Как отметила председатель Думы города Елена Коротченко, все рассмотренные в рамках заседания вопросы касались улучшения жизни горожан:

- Прежде всего - это исполнение бюджета. Мы понимаем, что для развития города необходимы средства. Поэтому полностью заслужили отчет об исполнении бюджета за 2018 год. Бюджет исполнен с профицитом, который был переходящим на 2019 год для реализации муниципальной программы по улучшению жилищных условий мегионцев, проживающих в балках (приспособленных помещениях). Также уделили большое внимание исполнению бюджета за первый квартал текущего года. Это тоже значимо, поскольку отчетная информация позволяет понять, насколько утвержденный в 2018 году план работы и перечень основных направлений деятельности администрации города отвечает приоритетным задачам на данный момент.

К 40-ЛЕТИЮ МЕГИОНА

Конкурс проектов

МЕГИОНСКИЙ фонд поддержки социальных программ и проектов "Меценат" объявил о продлении до 8 июля 2019 года сроков проведения конкурса проектов на разработку логотипа и слогана, посвященного 40-летию присвоения Мегиону статуса города.

Напомним, по замыслу организаторов, лучшая предложенная идея найдет воплощение при проведении юбилейных мероприятий в течение всего 2020 года и изготовлении сувенирной продукции. В проекте логотипа (эмблемы) допускается использование официальных и исторических символов города, соответствующих тематике слов или словосочетаний.

Заявки от участников будут

приниматься до 8 июля текущего года в городском Дворце искусств по адресу: улица Заречная, дом 8. Телефон для справок: (34643) 3-50-24. Далее конкурсная комиссия проведет отбор и выявит победителя. Награждение состоится 23 июля 2019 года. Победитель получит внушительный денежный приз - 40 тысяч рублей.

Представленные на рассмотрение эскизы и слоганы должны отвечать одному или нескольким критериям, обозначенным в положении о проведении мероприятия.

Одна из задач проводимого мероприятия - создание бренда Мегиона, который будет способствовать дальнейшему развитию города и повышению его привлекательности для жителей и туристов.

БУДЬТЕ В КУРСЕ!

"Горячая линия" по ипотеке

МОЛОДЫЕ семьи Югры, участвующие в программах по улучшению жилищных условий и имеющие статус многодетных, смогут получить единовременные выплаты на погашение части остатка основного долга по ипотечным кредитам. Соответствующее распоряжение было подписано ранее главой региона Натальей Комаровой.

Задать вопрос по единовременной выплате можно по телефону горячей линии Ипотечного

агентства Югры: 8 800 100 66 00.

Изучить ответы на часто задаваемые вопросы - bit.ly/2HPxXPW

Напомним, что выплаты планируется провести в два этапа:

- до 31 мая в отношении граждан, представивших сведения о совершенных сделках до 1 мая 2019 года,

- до 31 июля в отношении граждан, представивших сведения о совершенных сделках до 1 июля 2019 года.

О социальной защите населения

5 ИЮНЯ в программе "Прямой эфир" разговор о социальной защите населения. Программа будет приурочена к 100-летию создания в Югре системы социальной службы. Гость студии - Татьяна Александровна Масленникова, начальник управления социальной защиты населения по городу Мегиону. Задать вопросы можно во время эфира по телефону: 9-63-32. Начало программы - в 17:00.

СОПТЫ

О пожарной безопасности и "дачном законе"

В АДМИНИСТРАЦИИ Мегиона состоялось очередное заседание рабочей группы по взаимодействию с садоводческими, огородническими и дачными некоммерческими объединениями граждан и решению вопросов гаражных кооперативов.

К участию были приглашены председатели садово-огороднических некоммерческих товариществ. На встрече обсуждались вопросы, связанные с обеспечением пожарной безопасности, состоянием электрических сетей на территориях СОПТ. Также говорили о правилах содержания имущества общего пользования и вступивших в силу изменений в "дачном законе".

Старший инженер отделения государственного пожарного надзора отдела надзорной деятельности по Мегиону Иван Мурза ознакомил присутствующих со статистикой пожаров, произошедших на территории Югры и на территории нашего города за последнее время. Так, в прошлом году в автономном округе было зарегистрировано 1 692 пожара, в которых погибли 54 человека и 116 были травмированы. На город Мегион пришлось 44 пожара. В них погибли 5 человек и 2 пострадали. Из этих пожаров 9 про-

изошли на территории садово-огороднических товариществ.

С начала этого года мегионские огнеборцы тушили 28 пожаров, в том числе 2 - в СОПТ. В одном случае загорелся автомобиль из-за неисправной электропроводки, во втором - причиной послужило нарушение правил эксплуатации печи.

Иван Мурза проинформировал о требованиях пожарной безопасности, соблюдению которых позволит максимально снизить риск возникновения пожаров. В том числе это уборка горючего мусора с территории, контроль за состоянием электрообогревателей и исправностью печей. Кроме того, акцент был сделан на необходимости иметь на садовых участках первичные средства тушения огня и установку пожарных извещателей, реагирующих на задымление.

При обсуждении вопросов, касающихся исполнения законодательства по предупреждению загрязнения поверхностных и подземных вод и почвы коммунальными отходами и сточными водами, начальник отдела дорожной инфраструктуры, транспорта, безопасности дорожного движения и благоустройства управления ЖКХ Денис Ненашев обратил внимание на необходимость заключения са-

дово-огородническими товариществами договоров на вывоз твердых коммунальных отходов с компанией, занимающейся их вывозом на полигон для утилизации.

Далее состоялось обсуждение вопросов, связанных с переходными положениями вступившего в силу Федерального закона от 29.07.2019 №217-ФЗ "О введении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Заместитель начальника юридического управления администрации Мария Иванова довела до сведения участников встречи информацию о том, что в настоящее время разработан проект устава СОПТов, который будет предложен для рассмотрения и внесения своих предложений членами товариществ. Она остановилась на отдельных положениях Федерального закона, в соответствии с которыми предстоит внести изменения в действующие уставы.

Разработанный юридическим управлением документ будет размещен в открытом доступе на официальном сайте органов местного самоуправления Мегиона.

ПАМЯТЬ

Пограничникам всех поколений

"ПОГРАНИЧНИКАМ Мегиона всех поколений" - такая надпись украшает стелу из черного гранита, установленную на площади возле памятника Воину-освободителю рядом с пограничным столбом. Стелу установили накануне праздника - Дня пограничника по инициативе и на средства мегионцев, проходивших службу в погранвойсках.

Большую лепту в это благое дело внесли и прихожане мегионского храма Пресвятой Великомученицы Великой княгини Елизаветы: они участвовали не только в сборе средств, но и в организации праздничного мероприятия в честь этого события совместно с отделом культуры города.

В торжественной церемонии открытия этого памятного знака, которое состоялось 27 мая, приняли участие пограничники из Мегиона и их гости из Нижневартовска, члены общественной организации "Ветераны пограничных войск "Застава-86", а также представители администрации Мегиона, депутаты, общественники и молодежь, в том числе школьники-юнармейцы, воспитанники казачьего клуба "Богатырь" из ММАУ "Старт" и поисковики из отряда "Истоки".

Выражаю признательность всем пограничникам за мужество, самоотверженность, патриотизм и верность воинскому долгу, проявленные во время службы в пограничных войсках. Примите искренние поздравления с праздником. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба, - обратился к виновникам торжества Олег Александрович.



Поздравили всех присутствующих с праздником председатель городской Думы, секретарь местного отделения партии "Единая Россия" Елена Коротченко, а также представители Мегионского общества пограничников и организации "Ветераны пограничных войск "Застава-86".

Слова благодарности и признательности звучали в этот день в адрес солдат и офицеров, выполнявших задачи по сохранению территориальной целостности государства в трудные для нашей страны периоды 80-90-х годов и стоящих на страже границ России сегодня. Благодаря их подвигу и мужеству мы сегодня можем жить в мирной стране с крепкими границами, строить планы на будущее.

Присутствующие почтили память пограничника Евгения Родионова, православного мученика.

Попав в плен, юноша мужественно выдержал зверские пытки и издевательства, но отказался отречься от своей веры и погиб от рук боевиков. Ему было всего 19 лет...

По окончании церемонии присутствующие возложили цветы. Здесь же в рамках мероприятия состоялись показательные выступления юношей и девушек из клуба "Богатырь" и юных боксеров - воспитанников ДЮСШ "Вымпел". В программе праздника приняли участие также малыши из детского сада "Умка", ансамбль "Сибирские вечерки" и другие. Затем все желающие могли отведать ароматной гречневой каши из полевой кухни и выпить горячего чая "с дымком".

Нина КУПАЛЬЦЕВА

ПРАЗДНИК

С любовью к детям

27 МАЯ прозвенел последний звонок для выпускников мегионской школы №8. В этом году торжественное мероприятие состоялось для шести старшеклассников, но участие в нем приняли учащиеся образовательного учреждения разных лет.

Поздравил ребят с окончанием школы глава города Олег Дейнека. Он отметил, что в минувшие выходные дни находился в рабочей командировке в Ханты-Мансийске, поэтому не смог лично поздравить выпускников Мегиона со знаменательным событием в их жизни.

Сегодня в вашем лице мне приятно выразить слова поздравления всем ребятам Мегиона, для которых заканчивается замечательный, беззаботный период

школьной поры. Желаю всем успешной сдачи выпускных экзаменов, и найти свой путь во взрослой жизни!

Олег Александрович поблагодарил педагогов учреждения за профессионализм, чуткость, внимание и любовь к детям, которым на протяжении многих лет они передавали знания об этом огромном и удивительном мире. Родителям выпускников пожелал здоровья, счастья и всех благ.

В продолжение праздничного мероприятия в адрес ребят прозвучали слова-напутствия от руководства школы, учителей и учащихся младших классов.

admmeion.ru



ВЫПУСКНИК - 2019

"Когда уйдём со школьного двора..."

С 1-ОЙ СТР.

Закончился первый большой этап вашей жизни. За 11 прошедших с момента выпуска из детского сада лет красивые малышки повзрослели, поумнели, набрались знаний и мужества. На пороге нового периода жизни хочется пожелать вам всегда добиваться поставленных целей. Пусть всё, чем бы вы в дальнейшем не занимались, приносит вам радость и удовлетворение, - с такими словами обратился к выпускникам МБУ "СОШ №4" заместитель главы города по общим вопросам Игорь Алчинов, который в этот день побывал на нескольких последних звонках. От имени главы города и от себя лично Игорь Геннадьевич выразил благодарность всем педагогам и родителям за тот неоценимый вклад, который они внесли в образование и воспитание сегодняшних выпускников, и пожелал всем большого счастья и успехов.

Поздравили выпускников школы № 4 и ученики младших классов - будущие выпускники 2029 года, и будущие школьники - воспитанники детского сада "Улыбка". Они приготовили для виновников торжества стихи, песни и танцы. А старшеклассники вручили им в знак благодарности воздушные шары.

Выпускников МАОУ "СОШ №5 "Гимназия" от имени главы города поздравила заместитель главы города-директор департамента финансов Наталья Мартынюк. В памятном адресе, который Наталья Александровна передала директору школы Вите Подлиповской, глава города Олег Дейнека выражал уверенность в том, что выпускники уже определились с выбором профессии и желал им "легких начинаний, удачных

свершений и светлого будущего". Последний школьный звонок открывает перед вами новые перспективы и новые возможности, у вас впереди интересная и увлекательная жизнь. Приложите максимум усилий, чтобы успешно сдать экзамены. Помните, что вы - наше будущее, именно вам предстоит определять в дальнейшем судьбу нашего города, округа и страны, - напутствовала выпускников-гимназистов председатель Думы города, секретарь местного отделения партии "Единая Россия" Елена Коротченко.

Выпускники в свою очередь дарили букеты и говорили слова благодарности любимым учителям и классным руководителям. В школе-гимназии № 5 ребята сняли на видеокамеру признание в любви своим родителям, а также показали на большом экране клипы с фотографиями школьных лет. Родители тоже подготовили детям сюрприз: исполнили рэп на школьную тему.

В отличие от гимназии, где мероприятие получилось по-семейному душевным и трогательным, на сцене школы № 9 развернулось настоящее феерическое шоу, участниками и зрителями которого стали не только выпускники трех 11-х классов, но вся параллель девятиклассников - а это семь классов! Представьте, какое количество людей вместил себя одновременно актов зал школы, где в буквальном смысле яблоку негде было упасть. Мероприятие здесь длилось около трех часов!

Ну и, конечно, во всех школах в конце торжественного мероприятия прозвенел и сам звонок, - это был звук мелодичного колокольчика, декорированного пышным бантом... Так пусть же этот последний звонок станет для ребят началом новой жизни, в которой они будут

счастливы и добьются успеха! Тем более, что планы на будущее для многих из них уже приобрели четкие очертания.

В моих планах на будущее - занятие юриспруденцией, - рассказывает о себе выпускник школы № 4 Александр Нароушвили. Я собираюсь поступать в Тюменский госуниверситет на юрфак, поэтому для сдачи ЕГЭ выбрал в качестве дополнительных предметов историю и обществознание. За историю побаиваюсь - предмет очень сложный, надо помнить много дат... Но я готовлюсь!

Хочется напомнить, что в этом году основной период сдачи ЕГЭ для 11-х классов - с 27 мая по 1 июля, а ОГЭ (для девятиклассников) - с 24 мая по 2 июля. Предусмотрены также резервные сроки проведения экзаменов по отдельным предметам. Резервные дни для сдачи ЕГЭ - с 17 июня по 1 июля, для сдачи ОГЭ - с 25 июня по 2 июля.

Кроме того, выделен резервный день для проведения экзаменов по всем учебным предметам, которым смогут воспользоваться школьники, не сумевшие по каким-то причинам (совпадение двух выбранных предметов в один день или отсутствие по уважительной причине) присутствовать на экзамене в основной или в резервный день. Для выпускников 11-х классов таким днем является 1 июля, для девятиклассников - 2 июля.

На сегодняшний день девятиклассники уже сдали русский и иностранные языки, а также обществознание. А выпускники 11-х классов выдержали испытания по таким предметам, как география, литература и математика, и сегодня они сдают ЕГЭ по истории и химии. Удачи вам, выпускники!

КО ДНЮ ГОРОДА

Конкурс колясок!

А Вы знали, что в этом году День города мы будем отмечать 12 июня, в День России? Пора готовиться к празднику! Проявите фантазию и творчество в кругу семьи!

Принимайте участие в конкурсе на лучшее оформление коляски, приуроченном к празднованию Дня города!

- Номинации:
- карета сказок;
 - наш любимый праздник;
 - сладкая парочка;
 - креативный пупс-мобиль.

Заявки на участие в конкурсе принимаются не позднее 10 июня 2019 года, по адресу: МАУ "Дворец искусств", тел.: 3-50-45, 3-20-05, тел./факс: 3-50-24, или по электронной почте: e-mail: dik konkurs@mail.ru. Конкурс и награждение состоятся 12 июня.

АКЦИЯ



#ЯРоссия

12 ИЮНЯ мегионцы вместе со всей страной будут отмечать главный государственный праздник - День России.

К этой дате приурочен проект #ЯРоссия, в рамках которого любой житель Мегиона может признать в любви к родной стране и её жителям, поздравить друга с праздником!

Чтобы горожане узнали о ваших теплых чувствах к России, нужно записать свое признание или поздравление на телефон и отправить нам в личные сообщения с указанием фамилии и имени. Также можно прислать свое признание в прозе или стихах вме-

сте с вашей личной фотографией или со снимком городских мероприятий, посвященных Дню России.

Ваши признания и поздравления будут размещены в официальных группах городской администрации "Официальный Мегион" в соцсетях "ВКонтакте" и "Одноклассники". Самые яркие и оригинальные - прозвучат в эфире "Русского радио".

Давайте поддержим акцию #ЯРоссия и расскажем о своей любви к нашей стране.

Управление информационной политики



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые
представители мегионского
бизнес-сообщества!

ПОЗДРАВЛЯЮ вас с Днем российского предпринимательства!

На начало этого года в городском округе город Мегион зарегистрировано 2 365 индивидуальных предпринимателей, 525 малых и средних предприятий.

Вы вносите существенный вклад в экономику городского округа, создаете рабочие места, оказываете населению услуги. За прошлый год оборот розничной торговли и реализации платных услуг увеличился более чем на 3 процента. По этим параметрам устойчивая позитивная динамика отмечается уже не один год.

Предприниматели активно участвуют в общественной жизни Мегиона, помогают в организации различных мероприятий, оказывают спонсорскую помощь общественным объединениям. Это существенный вклад в развитие города, инвестиции в будущее наших детей.

Благодарю вас! С праздником!

Олег ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона

ГОСДУМА РФ

О компенсации ипотечных
кредитов

ПРОЕКТ закона, внесенного представителями всех фракций Государственной Думы и членами Совета Федерации, направлен на реализацию Послания Президента РФ Владимира Путина.

28 мая Государственная Дума приняла в первом чтении законопроект о компенсации ипотечных кредитов многодетным семьям, где родился третий ребенок или последующие дети.

Председатель Госдумы РФ Вячеслав Володин напомнил, что "главой государства поставлена задача, чтобы семьи, где родился третий или последующие дети, получили дополнительно 450 тыс. рублей для погашения ипотечного кредита".

Напомним, законопроект "О внесении изменений в некоторые законодательные акты в части дополнительных мер государственной поддержки по обеспечению возможности улучшения жилищных условий семей, имеющих детей" инициировали представители всех думских фракций и члены Совета Федерации. В числе авторов Вячеслав Володин и Валентина Матвиенко. Подготовлен во исполнение поручений Президента Владимира Путина.

В финансово-экономическом обосновании законопроекта отмечено, что в 2019 году выплаты на погашение ипотечного кредита смогут получить около 30 тысяч семей.

По материалам
сайта <http://duma.gov.ru>

ЦИФРОВОЕ ТВ

С 3 июня - только "цифра"

ЮГРА включена в третий этап отключения, запланированный на 3 июня 2019 года. Вместе с ней аналоговое телевидение отключат еще в 35 субъектах Российской Федерации.

Все регионы полностью запустили цифровую телесеть. 20 каналов стали доступны не менее чем 98,4% населения России.

Определить, какое телевидение у вас дома и подготовиться заранее, можно уже сейчас. Для этого нужно внимательно посмотреть на экран телевизора. Если рядом с логотипом канала стоит буква "А", нужно позаботиться о перенастройке телевизора или приобретении нового цифрового оборудования - телевизора с поддержкой стандарта DVB-T2 или приставки DVB-T2 в дополнение к старому телевизору.

Региональные телеканалы и телеканалы, не входящие в состав мультимедиа, продолжат аналоговое вещание.

Получить информацию о цифровом телевидении и способах его подключения можно на сайте СМОТРИЦИФРУ.рф или по телефону "горячей линии" РТРС: 8-800-220-20-02 (звонок по России бесплатный).

ДЕНЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

Лучшие в бизнесе



26 МАЯ во Дворце искусств прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства. Здесь состоялось чествование лучших из представителей малого и среднего бизнеса Мегиона. От имени главы города предпринимателей поздравил его заместитель по общим вопросам Игорь Алчинов, он пожелал им экономического развития, стабильности, успешного развития бизнеса и поблагодарил за участие в развитии города Мегиона.

За прошлый год оборот розничной торговли и реализации платных услуг увеличился более чем на 3 процента, - отметил Игорь Геннадьевич. - По этим параметрам устойчивая позитивная динамика отмечается уже не один год. Вы активно участвуете в общественной жизни Мегиона, помогаете в организации различных мероприятий, оказываете спонсорскую помощь общественным объединениям. Это существенный вклад в развитие города, инвестиции в будущее наших детей.

С профессиональным праздником предпринимателей поздравили председатель городской Думы, секретарь местного отделения партии "Единая Россия" Елена Коротченко, председатель Нижневартовской торгово-промышленной палаты Лариса Григориади. Игорь Алчинов и Елена Коротченко вручили лучшим предпринимателям Почетные грамоты, Благодарственные письма, Благодарности главы города и Думы города Мегиона. А Василий Кубарь, президент ООО "Чайный дом Чистота", был отмечен наградой окружной Думы - он получил Благодарственное письмо Председателя Думы ХМАО.

Также были подведены итоги конкурса "Предприниматель года - 2018", организаторами которого выступали администрация города Мегиона и Нижневартовской торгово-промышленной палаты. Конкурс проводился в целях содействия развитию предпринимательства, распространению передового опыта, пропаганды роли и зна-

чимости малого и среднего предпринимательства. В нём принимали участие 31 субъект малого и среднего бизнеса. Лариса Григориади, поздравив предпринимателей с профессиональным праздником, напомнила, что Россия всегда славилась ремесленниками, мастерами, умельцами, трудовыми династиями. Она вручила участникам и призерам конкурса дипломы Нижневартовской торгово-промышленной палаты.

Лучшими предпринимателями 2018 года стали:

в сфере розничной торговли - ООО "Медведь", Василий Рязанов; в сфере медицины и здравоохранения - ООО "Велес плюс", Шамиль Тагиров; в сфере обще-

ственного питания - ООО "Торговля и общественное питание", Леся Гулиева, и ООО "Караван-Сервис", Лола Равшанова; в сфере коммунальных и бытовых услуг - ИП Елизавета Редько; в сфере услуг (туризм) - ООО "Турфирма Бомонд-воаж", Валентина Шульгина; в сфере производства и строительства - ООО "СибТрансЛес", Иван Верига; в сфере социальных услуг - ИП Ольга Деденко; в сфере молодежного бизнеса - ИП Алена Луханина; в сфере информационных технологий - ИП Оксана Шестакова; "Лучший бизнес-старт года" - ИП Татьяна Самарская; "За активную социальную позицию" - ООО "Нефтеспецстрой", Олег Ерёмин; "Ветеран бизнеса" - ИП Юрий Ананьевский.

ПРАЗДНИК

Мой дом - мой посёлок



НАЧИНАЯ с 1982 года, когда поселению был присвоен статус посёлка и названию, отмечается День посёлка Высокий. В этом году, 25 мая была подготовлена обширная праздничная программа, в которой были развлечения и конкурсы для детей и взрослых, а жителей посёлка поздравляли с праздником.

Полномочный представитель главы города Мегиона по посёлку Высокий Сергей Назарян напомнил, что история Высокого началась не в 1982-м, а много раньше. В 1973 году строившие железную дорогу Сургут-Нижневартовск работники СМП-227 поставили первые разборные дома, тогда появилась и первая улица имени Кошурникова. В посёлке по сей день живут ветераны, которые могут в деталях рассказать его историю.

Здесь живут люди, которые приехали из разных уголков Советского Союза, для них Высокий стал родным, - сказал Сергей Назарян. - Празднование Дня посёлка для нас очень важно. Это помогает прививать любовь к своей малой родине и к большой России в целом. Ведь наша страна состоит из таких маленьких посёлков, как наш.

С начала мая в соцсетях библиотекари Высокого проводили онлайн-викторину, для победы в которой нужно было продемонстрировать знание истории посёлка и

людей, внесших большой вклад в его развитие. Победителями викторины стали Лидия Ханевская, Наталья Лукманова, Екатерина Разгуляева. А в день праздника в ДК "Сибирь" была проведена экспресс-викторина "Что я знаю о Высоком", в которой с удовольствием поучаствовали школьники. Для тех, кто ещё не знает историю своего поселения, в фойе Дома культуры работала выставка "История посёлка Высокий в фотографиях".

Пользовались популярностью в этот день услуги художника, наносившего аквагрим. Многие дети с его помощью "превращались" в симпатичных зверюшек, фей... Молодые родители проявили фантазию в конкурсе "Автоэбзи", показав, как можно украсить детские коляски, чтобы никому не было скучно.

В зале Дома культуры состоялось награждение жителей Высокого, лучших работников разных сфер. Наград были удостоены индивидуальные предприниматели и работники образовательных учреждений, музыканты и тренеры, меценаты и активные школьники. Почётные грамоты, Благодарственные письма, Благодарности вручали заместитель главы города по общим вопросам Игорь Алчинов, председатель Думы города Мегиона, секретарь местного отделения партии "Единая Россия" Елена Коротченко, полномочный представитель главы

города Мегиона по посёлку Высокий Сергей Назарян.

Уважаемые высококовцы, примите искренние поздравления с этим замечательным днем, - сказал Игорь Алчинов. - День поселка - значимое событие, которое объединяет нас в стремлении преобразить его облик, улучшить качество жизни в нём, сделать его современным, комфортным и благоустроенным. От имени главы Мегиона Олега Дейнека выражаю благодарность всем вам за внесенный вклад в развитие и искреннюю любовь к родному посёлку. Уверен, что благодаря общим усилиям Высокий будет с каждым годом хорошеет, а каждый житель будет в нём счастлив.

После церемонии награждения была проведена обширная концертная программа. Сначала зрителей порадовали преподаватели и учащиеся Детской школы искусств № 2, показав лучшие номера. Затем на сцену выходили лучшие хореографические и вокальные коллективы Дворца искусств и завершился концерт прекрасным выступлением вокального ансамбля казачьей песни "Звонница".

А пока продолжался концерт, от библиотеки был дан старт автоквесту "Неизвестный Высокий", в котором приняли участие 11 команд на личных автомобилях. Для победы в автоквесте участникам нужно было выполнить по 15 интересных заданий. Первое задание они получали в конвертах, где находилась фотография места, куда команды должны были попасть. Там следовало считать QR-код, собрать мусор, отправить фотоотчёт куратору и получить следующее задание. Дальше нужно было разгадывать головоломки, чтобы понять, что участники должны делать. Например, необходимо было найти хвойное дерево, украсить его, спеть новогоднюю песню, найти в посёлке скульптуру сказочного персонажа или животного, найти турник, подтянуться 5 раз, и обязательно отправить видеоотчёт куратору. А затем финалистом ждали возле магазина "До встречи" со свежим караваем. Первой выполнила все задания команда "Фантазеры", в которую входили Ирина Черноусова, Екатерина Горюшина, Дмитрий Горюшин, Артем Гутыря. Они получили ценные призы от спонсоров. Однако и участники автоквеста, не занявшие призовых мест, остались довольны. Во время выполнения заданий каждый узнал о посёлке что-то новое.

Елена ХРАПОВА

Помощь каждому нуждающемуся

В МЕГИОНСКОМ комплексном центре социального обслуживания населения десять отделений, которые созданы для удовлетворения потребностей граждан в социальных услугах. Каждому отделению определены конкретные направления и категории обслуживаемых граждан.

Так, одним из самых известных является социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов. Многие жители указанной категории уже не раз проходили курс реабилитации в отделении. А тех граждан, которые нуждаются в ней, заведующий отделением Любовь Владимировна Балюк приглашает восполнить этот пробел.

- Мы даём здоровье без лекарств, - сказала Любовь Владимировна. - Получатели социальных услуг по назначениям врача-специалиста получают комплекс оздоровительных услуг: ручной и механический массаж, занятия адаптивной физкультурой, занятия на тренажерах. Такие оздоровительные технологии, как цвето-импульсная терапия и ДЭНАС-терапия, применяются в городе только в нашем отделении и имеют положительный эффект при сердечно-сосудистых, суставных и многих других заболеваниях. Психолог проводит групповые и индивидуальные занятия, в том числе в сенсорной комнате. Два раза в неделю все, у кого нет противопоказаний, посещают бассейн. Но в процессе реабилитации важно не только оздоровление, но и общение. Культурный организатор проводит досуговые мероприятия для получателей социальных услуг, организует их участие в городских мероприятиях. Все, кто прошел курс реабилитации в отделении единожды, стараются снова и снова попасть в "санаторий", как наши подопечные между собой называют это отделение.

Екатерина Васильевна Хмарук получает услуги социально-реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста и инвалидов уже во второй раз.

- Мне здесь всё нравится, специалисты очень профессиональные и отзывчивые, - поделилась она. - Хорошо, что все мероприятия проводятся в комплексе: можно позаниматься на тренажерах, потом сходить на массаж, получить физиопроцедуры, пройти сеанс релаксации в



бит на 8 участков, один из которых в пгт. Высоком. За каждым закреплен свой участковый специалист по социальной работе, который знаком на своем участке с гражданами пожилого возраста, малообеспеченными и инвалидами, посещает и другие семьи. В случае выявления человека или семьи в трудной жизненной ситуации участковый специалист передает эту информацию в учреждение и координирует работу специалистов других отделений. Специалист выясняет, все ли меры социальной поддержки оформлены у гражданина, при необходимости помогает собрать пакет документов и даже сопровождает гражданина при подаче документов. Если у гражданина или семьи проблемы психологического характера, тогда подключается отделение психолого-педагогической помощи семье и детям.

Отделение социальной адаптации несовершеннолетних и молодежи в контакте с КДН, ОДН, отделом опеки и попечительства, образовательными учреждениями работает по адаптации несовершеннолетних правонарушителей. Психологи проводят диагностику, выявляют причины проблем, разрабатывают коррекционные мероприятия, которые реализуются совместно со всеми учреждениями города. В дан-

ное для несовершеннолетних "Социальный приют для детей" на 10 койко-мест, где дети живут, пока их родители с помощью специалистов Комплексного центра преодолевают трудную жизненную ситуацию. Также в Высоком есть реабилитационное отделение дневного пребывания несовершеннолетних. Его посещают дети из малообеспеченных семей или те, у кого есть проблемы в социализации. Специалисты организуют их свободное время, проводят работу по психолого-педагогической коррекции поведения.

Отделение психолого-педагогической помощи семье и детям во взаимодействии с отделом опеки и попечительства работает с замещающими родителями. Такие семьи в рамках социального сопровождения получают комплекс социально-психологических, социально-педагогических услуг, принимают участие в досуговых мероприятиях. Помощь замещающим родителям нужна постоянно, поэтому если возникает проблема, родители обращаются к психологам и в выходные дни, и даже в вечерние часы за помощью и консультацией. На базе отделения функционирует клуб замещающих семей, где родители могут пообщаться между собой, поделиться положительным опытом воспитания.

Задача отделения реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями - социально адаптировать таких детей. Реабилитационные мероприятия проводят массажисты, инструкторы по труду, по адаптивной физкультуре, социальный педагог, логопед, психолог в течение полного дня или до 4 часов в день для школьников. В рамках Службы домашнего визитирования сотрудники оказывают детям, которые в силу своего заболевания не могут посещать отделение, на дому весь перечень услуг, в которых нуждается семья.

Социальные и медицинские работники специализированного отделения социально-медицинского обслуживания оказывают на дому социальные услуги пожилым гражданам и инвалидам: помогают готовить пищу, оказывают гигиенические и медицинские услуги.

Учреждение работает в постоянном инновационном режиме. В течение 2017-2019 гг. учреждение в статусе "ресурсного учреждения социального обслуживания Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" реализует Программу социальной реабилитации и адаптации неполных отцовских семей "Ты не одинок". Осуществляется работа с несовершеннолетними беременными и молодыми мамами, оказавшимися в кризисной ситуации. По программе "Мама и малыш" юные мамы получают материальную помощь (в виде предметов быта, одежды, детского питания и пр.) и психологическую поддержку. Крупные вещи (коляски, кроватки, ванночки) предоставляются во временное пользование, а памперсы, распашонки, бутылочки и т.п. мама может взять из социальной лавки, которая наполняется благодаря неравнодушным горожанам.

В Комплексном центре каждому гражданину предоставляется индивидуальный набор социальных услуг. Если вы знаете, что по соседству с вами человек или семья нуждается в помощи, сообщите своему участковому специалисту по социальной работе по телефону: 8(34643)43117.



сенсорной комнате, а потом всем вместе ещё на концерт или в музей сходить.

Пожилых граждан, нуждающихся в помощи, в Мегионе немало. Но не только они оказываются в поле зрения работников Комплексного центра. В 2019 году в Центре уже получили социальные услуги по индивидуальным программам 1341 гражданин, срочные социальные услуги - 2614 человек и 1050 получателей услуг - по профилактике обстоятельств.

Директор Комплексного Центра Наталья Викторовна Качур рассказала:

- Учреждение нацелено на предоставление услуг социально уязвимым категориям граждан: малообеспеченные семьи с детьми, инвалиды, граждане пожилого возраста, семьи с детьми инвалидами и т.д.

На мой взгляд, одним из ведущих отделений учреждения является консультативное отделение. Его специалисты выявляют нуждающихся в помощи, первыми приходят в семью или к одинокому гражданину. Консультативное отделение работает по участковому принципу: город раз-

ном направлении очень важна мотивация несовершеннолетнего. Важно, чтобы ребенок сам пожелал изменить ситуацию. Социальный педагог помогает молодому человеку разобраться в себе, наладить контакты с социальным окружением, продуктивно организовать свободное время.

Кроме того, специалисты центра оказывают содействие в направлении ребенка в окружные реабилитационные центры.

Аналогичная работа ведётся с семьями. В нашем реестре на сегодняшний день состоят 56 проблемных семей с детьми. Такой семье обеспечивается комплексное сопровождение. В первую очередь, с родителями работают психологи, проводится работа по мотивации к выходу из трудной ситуации. Сотрудничество с Центром занятости населения, с работодателями позволяет помочь родителям найти работу, в случае необходимости специалист даже сопровождает на собеседование с работодателем. Если ребенок не посещает ДОУ, сотрудники помогают собрать документы в детский сад.

В поселке Высокий работает отделе-

О ЕГЭ, летнем отдыхе и спортивном резерве

В МЕГИОНЕ состоялось заседание Общественного совета в сфере культуры, образования, физической культуры и спорта.

Основная часть рассмотренных вопросов касалась организации и готовности муниципалитета к проведению государственной итоговой аттестации, а также летней оздоровительной кампании в 2019 году.

Директор департамента образования и молодежной политики администрации города Татьяна Метринская представила участникам заседания информацию о том, как в Мегионе организовано общественное наблюдение и процесс сдачи экзаменов, сколько учащихся допущены к итоговой аттестации. Экзаменационный период уже начался, нарушений за первые дни проведения аттестации учащихся выявлено не было.

С 27 мая в Мегионе началась и летняя оздоровительная кампания. Как всегда, детвора сможет отдохнуть не только на территории городского округа, но и за его пределами. Информация о направлениях детского отдыха заранее распространялась как в средствах массовой информации, так и во время проведения общегородских родительских собраний, ярмарки программ детского отдыха и оздоровления. Все желающие могли ознакомиться с возможностями лагерей и площадок временного пребывания детей, созданных при учреждениях образования, культуры, физической культуры и спорта, задать интересующие вопросы специалистам. Всего в летний период 2019 года в организациях отдыха и оздоровления, расположенных на территории Мегиона и за его пределами, отдохнут 2 507 детей. На площадках временного пребывания детей - в этом году их 25 - планируется охватить более 15 тысяч детей и подростков.

Например 4 и 9 школ города был представлен вариант организации работы пришкольных лагерей первой смены. Их руководители подробно рассказали о том, сколько ребят смогут отдохнуть, с пользой для здоровья провести время на базе их учреждений. В этих двух лагерях уже полностью сформированы отряды (более 500 человек), как обычные, так и профильного назначения (физико-математическое, спортивное и театральное направления, робототехника, плавание, православное воспитание). В течение смены ребята смогут принять участие в различных культурно-массовых и спортивных мероприятиях, регулярно посещать бассейн, найти возможности для реализации творческих и физических возможностей.

Ежегодно активное участие в летней оздоровительной кампании принимает ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз". Градообразующее предприятие оказывает благотворительную помощь по организации отдыха и оздоровления детей Мегиона и поселка Высокий. Так, в 2019 году, ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз" направляет на организацию отдыха детей на территории города и за его пределами 17,5 млн. руб.

Кроме того, дети, отдыхающие в лагерях дневного пребывания и на площадках учреждений культуры и спорта, регулярно посещают бассейн спортивно-оздоровительного комплекса "Жемчужина".

Участники Общественного совета обсудили вопрос организации питания в образовательных учреждениях, контроля за качеством предлагаемых детям блюд, а также о предстоящем переходе с нового учебного года к единому по всем школам меню.

В повестку дня был вынесен и вопрос о подготовке в Мегионе спортивного резерва, с комментарием по которому выступила начальник отдела физической культуры и спорта Эльвира Табаченко. Для подготовки спортивного резерва для сборных команд Югры в Мегионе на сегодняшний день ведётся работа по преобразованию подведомственных отделу учреждений в организации спортивной подготовки. В 2019 году утверждена "дорожная" карта, в которой содержатся сроки выполнения мероприятий по переходу организаций из системы дополнительного образования в новый тип учреждений, который позволит заниматься профессиональной подготовкой спортсменов.

В настоящее время на территории городского округа реализуются 12 программ спортивной подготовки по олимпийским и неолимпийским видам спорта, по которым тренируются 254 человека. По итогам 2018 года 77 спортсменов вошли в состав сборных команд Югры, что составляет 30,3% от общего числа мегионцев, занимающихся по программам спортивной подготовки.

В завершение работы состоялось обсуждение вопросов из категории "разное".

**Ксения
УЛАНОВА**

КУЛЬТУРА
ВОЖДЕНИЯ

Соблюдайте ПДД!

ЗА ПРОШЕДШУЮ неделю в Мегионе сотрудники ГИБДД выявили 561 нарушение Правил дорожного движения различной степени тяжести.

Как сообщили в Госавтоинспекции, были остановлены 2 водителя, которые управляли автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Ещё один водитель отказался выполнить законное требование сотрудника полиции о прохождении медосвидетельствования на состояние опьянения.

Дорогу пешеходам не уступили 28 замеченных сотрудниками ГИБДД водителей. Правила перевозки людей, в том числе детей, нарушили 17 автолюбителей.

Не соблюдают Правила дорожного движения и пешеходы. За последнюю неделю сотрудниками ГИБДД было выявлено 69 таких нарушителей.

Также были оштрафованы 200 водителей за превышение скорости, 13 - за выезд на полосу встречного движения и 16 человек - за нарушение сигналов светофора. За несвоевременную уплату штрафа к административной ответственности привлечено 16 участников дорожного движения.

С наступлением летнего периода Госавтоинспекция напоминает гражданам правила эксплуатации вело-мототранспорта. По статистике наиболее распространённые нарушения Правил дорожного движения, допускаемые водителями мототранспорта: нарушение скоростных режимов, неиспользование мотошлемов и другой экипировки, управление транспортом лицами, не имеющими такого права, неподчинение сигналам регулирования, несоблюдение требований дорожных знаков и разметки, нарушение правил проезда перекрестков.

Также сотрудники отделения ГИБДД напоминают, что выезд на проезжую часть на велосипедах разрешен с 14 лет, при условии хорошего знания Правил дорожного движения, а на скутерах, мопедах или мотоциклах - с 16-летнего возраста. Кроме того, водитель скутера должен иметь водительское удостоверение категории М.

Для предупреждения ДТП с участием и по вине водителей мототехники, в том числе несовершеннолетних, не допускайте, что бы ваши дети управляли источником повышенной опасности без соответствующего обучения. А для сохранения ваших велосипедов, мотоциклов, мопедов и скутеров не оставляйте их без внимания или оборудуйте соответствующими противоугонными устройствами.

РАЗЪЯСНЕНИЯ

Запрет
на рекламу пива

С 1 ЯНВАРЯ 2019 года реклама пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, не должна размещаться: в периодических печатных изданиях; в телепрограммах во время трансляции в прямом эфире или в записи спортивных соревнований (в том числе спортивных матчей, игр, боев, гонок) и на телеканалах, специализирующихся на материалах и сообщениях физкультурно-спортивного характера; в физкультурно-оздоровительных, спортивных сооружениях и на расстояниях ближе чем 100 метров от таких сооружений. (Федеральные законы от 21.07.2014 № 235-ФЗ и от 31.12.2014 № 490-ФЗ).

Прокуратура г. Мегиона

ПРОФИЛАКТИКА

Твой выбор - твоя жизнь!

В РАМКАХ акции "Твой выбор" в Мегионе сотрудники полиции совместно с общественностью проводят профилактические встречи, лекции и беседы с учениками общеобразовательных школ города, молодежных объединений, клубов, выступают на городских родительских собраниях и проводят беседы с родителями и опекунами. Цель акции - предупреждение групповой преступности среди несовершеннолетних и проникновения в молодежную среду идеологии экстремизма.

Правоохранители объясняют ребятам и их родителям понятие экстремизма и перечень противоправных действий националистического характера, которые могут быть к нему причислены, приводят примеры об имеющих место преступлениях среди молодого поколения и о последствиях противоправной деятельности. Особое внимание сотрудники ОДН и ОГИБДД уделяют разъяснению ответственности за совершение правонарушений и за бездействие, когда гражданин становится свидетелем нарушения закона.

Накануне сотрудник ОМВД России по г.Мегиону майор внутренней службы Лидия Карасева провела встречу с участниками школьного отряда помощников кибердружины школы №4, которые в своей неурочной деятельности занимаются отслеживанием негативной и опасной информации в сети Интернет, наполняют информационные школьные ресурсы позитивным и полезным контентом. Лидия Николаевна ещё раз разъяснила участникам отряда, что в распространении идеологии экстремизма в молодежной среде



самую большую роль играет именно сеть Интернет, деструктивные организации используют веб-ресурсы для вербовки подростков. Она уточнила, что за пропаганду и публичное демонстрирование запрещенной символики предусмотрена административная ответственность, а за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности - уголовная.

Встреча заместителя начальника ОДН ОМВД России по г.Мегиону подполковника полиции Екатерины Баженовой с подрастающими молодежным объединением

"Старт" прошла в формате оживленной беседы. Ребята задали массу вопросов, касающихся соблюдения правопорядка и получили исчерпывающие ответы.

В преддверии каникул ОМВД России по г.Мегиону призывает родителей не забывать о правилах безопасности, контролировать своих детей, ежедневно напоминать им правила участников дорожного движения и правила поведения в общественных местах.

Жизни и будущее детей в ваших руках, с нашей помощью!

ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

Штраф за оскорбление полицейского



В МЕГИОНСКОМ городском суде рассмотрено исковое заявление сотрудника ОМВД России по г. Мегиону к жителю города о защите чести и достоинства.

В ходе судебного разбирательства установлено, что в мае прошлого года участник уполномоченный полиции, совершая обход территории обслуживания, обратил

внимание на гражданина по внешним признакам находящегося в состоянии алкогольного опьянения. Мужчина громко разговаривал, жестикулировал, не мог уверенно стоять на ногах. Сотрудник полиции подошел к нему, представился и пояснил гражданину, что нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения является административным нарушением, предусмотренным ст. 20.21 КоАП РФ. Гражданин не согласился с замечанием и пошел в драку с полицейским. Несмотря на замечания прохожих и предупреждения представителя правопорядка, гражданин начал оскорблять полицейского, выражаться нецензурной бранью, угрожать. В результате мегионец был задержан, доставлен в отдел полиции и привлечен к административной ответственности.

В отношении жителя Мегиона следователями СУ СКР по ХМАО - Югре было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ "Применение насилия в отношении представителя власти" и ч. 2 ст. 319 УК РФ "Оскорбление представителя власти". Приговором Мегионского городского суда гражданин признан виновным, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 35 тысяч рублей.

По итогам рассмотрения гражданско-го иска, поданного сотрудником полиции, суд вынес решение удовлетворить исковое требование о взыскании компенсации морального вреда в пользу сотрудника ОМВД России по г. Мегиону.

ОМВД России по г. Мегиону

КРАЖА

Похитил крупную сумму

Вернувшись к себе домой, молодой человек понял, что банковская карта осталась в его распоряжении. Подозреваемый решил распорядиться оставшимися финансами по своему усмотрению. В разных банкоматах города он обналичил все денежные средства с карты соседа, которую в последствие выбросил на улице. Затем молодой человек вызвал такси и отправился в торговый центр города Нижневартовска. Большую часть денег злоумышленник потратил на приобретение спортивной одежды, обуви, футболки известной торговой марки, нового телефона

и продуктов питания. Часть средств он одолжил знакомому. Общая сумма похищенных средств составила 61 000 рублей.

В отделе полиции нарушитель закона дал признательные показания. Вещи, купленные им на похищенные деньги, изъяты.

В настоящее время в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.158 УК РФ "Кража". Санкция статьи предусматривает максимальное наказание лишение свободы на срок до 5 лет.

Фигуранту дела избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Берегите своё имущество!

С НАСТУПЛЕНИЕМ теплого времени года во дворах и на центральных улицах Мегиона появилось множество детей на велосипедах и самокатах, гуляющих с колясками молодых мам. Но вместе с ними в сводке происшествий стали появляться и сообщения о кражах. Примечательно, что все эти кражи совершены путём свободного доступа из подъездов жилых домов.

Так, в дежурную часть ОМВД России по г.Мегиону, обратилась жительница Мегиона с заявлением о краже детской коляски, которую она оставила в подъезде своего дома. На момент прибытия на ме-

сто кражи сотрудников полиции, двери подъезда были распахнуты, на лестничных пролетах располагались велосипеды и коляски. По факту пропажи имущества заявительница возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.158 УК РФ "Кража".

В ходе оперативно-розыскных мероприятий полицейским удалось установить лицо, совершившее кражу. Им оказалась девочка младшего школьного возраста. Как пояснила несовершеннолетняя, она решила воспользоваться коляской, чтоб довести до дома свой тяжелый рюкзак с

учебниками. Дойдя до своего дома, она просто оставила коляску на улице возле подъезда. Имущество возвращено заявительнице. С ребенком и его родителями проведена профилактическая работа.

Уважаемые горожане, полиция в очередной раз призывает: относитесь внимательнее к своему имуществу, не оставляйте его без присмотра даже на непродолжительное время. Не оставляйте велосипеды и коляски в подъездах. Даже если на входной двери установлен домофон, он не гарантирует сохранности ваших вещей. В большинстве случаев в пропаже той или иной собственности виноват не злой рок, а личная беспечность граждан.

ОМВД России по г.Мегиону



ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА от 21.05.2019 г. № 974

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИЛОЖЕНИЕ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 30.03.2015 №748 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ДЛЯ БЕСПЛАТНОГО ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ В СОБСТВЕННОСТЬ ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА В ГОРОДЕ МЕГИОНЕ"

В соответствии с пунктом 6 статьи 6, с пунктом 16 статьи 6.2. Закона Ханты-Мансийского автономного округа от 03.05.2000 №26-оз "О регулировании отдельных земельных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 30.03.2015 №748 "Об утверждении перечня земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления в собственность для индивидуального жилищного строительства в городе Мегионе", согласно приложению.

2. Управлению информационной политики администрации города (О.Л.Луткова) опубликовать постановление в газете "Мегионские новости" и разместить на официальном сайте администрации города в сети "Интернет".

3. Контроль за выполнением постановления возложить на первого заместителя главы города Д.М.Мамонтова.

О.А. ДЕЙНЕКА

глава города Мегиона

Приложение
к постановлению администрации города от 21.05.2019 № 974

1. В связи с формированием новых земельных участков и их постановкой на кадастровый учёт дополнить Перечень строками следующего содержания: 54, 55, 56, 57

№ п/п	Местоположение (адрес) земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Площадь земельного участка кв.м
54	Земельный участок, расположенный по адресу: улица Центральная, земельный участок №46, посёлок городского типа Высокий, городской округ город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра.	86:19:0050303:506	834
55	Земельный участок, расположенный по адресу: улица Центральная, земельный участок №50, посёлок городского типа Высокий, городской округ город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра.	86:19:0050303:507	601
56	Земельный участок, расположенный по адресу: улица Есенина, земельный участок №54, посёлок городского типа Высокий, городской округ город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра.	86:19:0050303:512	600
57	Земельный участок, расположенный по адресу: улица Есенина, земельный участок №53, посёлок городского типа Высокий, городской округ город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра.	86:19:0050303:510	600

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ГОРОДА МЕГИОНА от 24.05.2019 г. № 353

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ ГОРОДА МЕГИОНА

В соответствии со статьями 44, 46 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", пунктом 2 статьи 2 Федерального закона от 06.02.2019 №3-ФЗ "О внесении изменений в статьи 21 и 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и статьи 15 и 16 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", подпунктом "а" пункта 4 Федерального закона от 18.03.2019 №38-ФЗ "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О защите прав потребителей" в части совершенствования государственной политики в сфере защиты прав потребителей", руководствуясь статьями 18, 19, 42, 58 устава города Мегиона, Дума города Мегиона

РЕШИЛА:

1. Внести изменения и дополнения в устав города Мегиона, принятый решением Думы города Мегиона от 28.06.2005 № 30 согласно приложению.

2. Направить настоящее решение не позднее 15 дней со дня принятия в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре для государственной регистрации.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Е.Н. КОРОТЧЕНКО

председателя Думы
города Мегиона.

И.Г. АЛЧИНОВ

и.о. главы города
Мегиона

Приложение
к решению Думы города Мегиона "24"05.2019 № 353

Изменения и дополнения в устав города Мегиона, принятый решением Думы города от 28.06.2005 № 30 (с изменениями и дополнениями)

1. Пункт 7.1 статьи 6 устава города изложить в следующей редакции:

"7.1) разработка и осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории городского округа, реализацию прав коренных малочисленных народов и других национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;"

2. В статье 33 устава города:

1) пункт 24 изложить в следующей редакции:
"24) рассматривает обращения потребителей, консультирует их по вопросам защиты прав потребителей;"
2) дополнить пунктом 25.2 следующего содержания:
"25.2) разрабатывает муниципальные программы по защите прав потребителей;"

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ГОРОДА МЕГИОНА от 24.05.2019 г. № 358

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ ГОРОДА ОТ 29.05.2015 №542 "О ПОРЯДКЕ НАЗНАЧЕНИЯ И ПРОВЕДЕНИЯ СОБРАНИЙ И КОНФЕРЕНЦИЙ ГРАЖДАН В ГОРОДЕ МЕГИОНЕ"

Рассмотрев проект решения Думы города Мегиона "О внесении изменений в решение Думы города Мегиона от 29.05.2015 №542 "О порядке назначения и проведения собраний и конференций граждан в городе Мегионе", руководствуясь статьями 14, 15, 19 устава города Мегиона, Дума города Мегиона

РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы города Мегиона от 29.05.2019 №542 "О порядке назначения и проведения собраний и конференций граждан в городе Мегионе" изменения согласно приложению 1 к настоящему решению.

2. Приложение к Порядку назначения и проведения собраний и конференций граждан в городе Мегионе изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Е.Н. КОРОТЧЕНКО

председателя Думы
города Мегиона.

И.Г. АЛЧИНОВ

и.о. главы города
Мегиона

Приложение 1
к решению Думы города Мегиона от "24"05_2019 № 358

Изменения
в решение Думы города от 29.05.2015 №542 "О порядке назначения и проведения собраний и конференций граждан в городе Мегионе"

В разделе 3 Порядка:

1) в пункте 3 число "50" изменить на "10", число "500" заменить на "2000";

2) подпункт 2 пункта 4 изложить в следующей редакции:
"2) посредством сбора подписей жителей под подписными листами по избранию делегатов на конференцию, составленными по форме согласно приложению к настоящему Порядку. Сбор подписей производится по списку делегатов.";

3) пункт 5 изложить в следующей редакции:
"5. Делегат считается избранным на конференцию посредством сбора подписей под подписными листами по избранию делегатов на конференцию, если число таких подписей составило не менее 50% жителей территории территориального общественного самоуправления, обладающих избирательным правом.";

4) пункт 6 изложить в следующей редакции:
"6. Протокол собрания граждан по выбору делегатов на конференцию должен содержать решение собрания об избрании делегатов на конференцию с указанием их фамилии, имени, отчества, адреса и даты рождения.";

5) пункт 9 изложить в следующей редакции:
"9. Основаниями для принятия решения (постановления) о назначении конференции граждан являются протоколы собраний граждан по выбору делегатов на конференцию, подтверждающих полномочия делегатов (выписка (выписки) из них) либо подписные листы по избранию делегатов на конференцию.".

Приложение 2
к решению Думы города Мегиона от "24"05_2019 № 358
Приложение к Порядку назначения и проведения собраний и конференций граждан в городе Мегионе

Подписной лист
по избранию делегатов на конференцию

Протокол собрания по избранию делегатов

город Мегион « » 20__ (дата)

Норма представительства делегатов на конференции граждан по вопросам _____ - 1 делегат представляет _____ граждан

№	ФИО делегата	Дата рождения	Адрес проживания

Данные и подписи граждан, проживающих на территории и обладающих избирательным правом

№	ФИО, дата рождения	Адрес проживания	Подпись

Дата подписания

ВНИМАНИЕ!

О летнем отдыхе

ДЕПАРТАМЕНТ образования и молодежной политики администрации города Мегиона напоминает горожанам о том, что по всем вопросам организации летнего отдыха детей можно обращаться по телефону "горячей линии": (34643) 96-659.

Звонки принимаются с понедельника по пятницу в рабочее время - с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00.

В июне - гидроиспытания!

АДМИНИСТРАЦИЯ МУП "Тепловодоканал" сообщает, что с 4 по 11 июня в городе и с 10 по 15 июня в поселке Высокий будут проводиться плановые гидравлические испытания на тепловых сетях.

В связи с работами с 8 по 17 июня в Мегионе и в п. Высокий будет отсутствовать горячее водоснабжение. На период работ и подачи повышенного давления в

тепловых сетях руководство предприятия просит горожан соблюдать меры предосторожности: не заходить и не заезжать за ограждение вдоль прокладки теплосетей, положительно реагировать на замечания специалистов Тепловодоканала, родителям предупредить детей об опасности нахождения вблизи тепловых камер и сетей.

О замеченных неисправностях звонить по телефону в диспетчерскую МУП "ТВК" в городе по телефонам: 47-178, в поселке: 55-390, 55-905.

Руководство "Тепловодоканала" приносит извинения за доставленные неудобства.

Вахта по 30-45 дней
для работ на месторождениях
ОАО «Славнефть» г. Мегион

**МОТОРИСТ ЦА 6 р.
МАШИНИСТ КРАНА 6 р.
ВОДИТЕЛЬ «ВСЕ» ДОПОГ**

Тел.: 8-912-410-57-28, 8-982-591-52-09,
8-952-707-10-95, 8 (34668) 41-004.
Почта: oooresurs.13@mail.ru

Номера телефонов экстренных служб:

Отдел внутренних дел - 102, 2-00-02, 2-14-73.

Единая дежурно-диспетчерская служба - 112.

Отдел ФСБ РФ - 8 (3466) 600904.

Выкладка прессы в 3-х супермаркетах г. Мегиона.

ДВА НЕПОЛНЫХ ДНЯ в неделю: пн и чт.

Оплата 4200 р/мес. + 300 р/мес. за фотоотчет.

Тел.: 8-910-535-8371 (звонить в будни)

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Услуги

***ПРЕДПРИЯТИЮ** требуются производители работ (прорабы) в количестве 2-х человек, з/пл. по результатам собеседования.
Тел.: 2-10-60, 2-10-50.

***УСЛУГИ** электрика, плотника, сантехника. Все виды работ. Сборка мебели. Обшивка туалетов, ванных комнат пластиком. Ремонт эл. проводки. Установка унитаза, смесителей, титанов и т.д.
Тел.: 89044883989.

ВОЗЬМУ попутный груз до г. Отрадный, Самарской обл.
Тел.: 89821350085.

***ЕВРОРЕМОНТ** квартир: штукатурка, шпатлёвка, оклейка обоев, жидкие обои; стяжка, любые полы (линолеум, ламинат, плитка); гипсокартонные работы любой сложности (включая потолок); облицовка ванных и туалетных комнат плиткой, пластиком.
Тел.: 89026942772.

ДОСТАВИМ домашние вещи: Краснодар - 42 тыс. руб.; Москва - 35 тыс. руб.; Омск - 18 тыс. руб.; Тюмень - 13 тыс. руб.. Остальное по звонку.
Тел.: 89825640108.

Жильё и гачи

ПРОДАЁТСЯ 1-комнатная квартира в деревянном фонде, 1-й этаж, р-н "Жемчужины". Частично меблирована.
Тел.: 89227615915.

***ПРОДАЁТСЯ** дача в СОТ "Буровик", 7 соток, дом, баня, насаждения, теплица. Тел.: 89044528660.

СДАЁТСЯ комната в 9-ти эт. доме.
Тел.: 89505183770.

ПРОДАЁТСЯ дача в СОТ "Тополь".
Тел.: 89505218128.

ПРОДАЁТСЯ 2-ком-

натная квартира в связи с переездом (9 эт., солнечная сторона) с прекрасным видом на реку и город. Тел.: 77404.

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира по ул. Строителей, 2/2, 6-й этаж с мебелью и хорошим ремонтом.
Тел.: 89505227839.

СДАЁТСЯ комната 9/9, р-н бани, с хозяйном. Тел.: 89003873377.

Разное

***ПРОДАЮТСЯ** ружья: ИЖ-27 м, калибр 12; ИЖ-94, калибр 20/22. Лицензия обязательна.
Тел.: 89044562620.

ПРИМУ в дар компьютерный стол, гладильную доску, маленький телевизор, музыкальный центр, швейную машину, люстру, бра, светильники домашние, мужскую одежду от 62-го размера.
Тел.: 89821350085.

ПРОДАЕТСЯ гараж, 2 этажа, общая площадь - 80 кв.м, имеются документы, земля в собственности. Цена - 1500000 руб. Торг.
Тел.: 89044560999.

***ПРОДАЮТСЯ** металлическая дверь, самодельная, для ДСК (р-р 217x88); межкомнатная дверь новая, в упаковке, без стекла (р-р 200x80).
Тел.: 89003873377.

Авто

ПРОДАЮ ВАЗ-2115, 2002 г.в., цена - 70 тыс. руб. Возможен торг.
Тел.: 89044700084.

Утеряно

***ДИПЛОМ** на имя Иштугановой Ильвины Илдаровны, серия 117416 № 0023618, выдан 23.06.2015 ГБОУ СПО "Саткинский медицинский техникум", считать недействительным.

СКАЗОЧНОЕ ЛЕТО

**ГОРОДСКОЙ ПРАЗДНИК, ПОСВЯЩЁННЫЙ
МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ**

**г. МЕГИОН
30.05.2019**

10.00 Лично-командное первенство города по спортивному ориентированию среди детей дошкольного возраста *ФОК «Геолог»*

01.06.2019

13.00 Церемония открытия праздника
Работа интерактивных площадок

13.20 Интерактивное театрализованное представление «Шаробум»

14.20 Гала-концерт городского фестиваля «Солнышко в ладошке», награждение победителей фестиваля
В случае неблагоприятных погодных условий мероприятие переносится во Дворец искусства

**Городская
площадь**

15.00 Программа для детей «Город фантазеров»

16.00 Дисотека с развлекательной программой для подростков

02.06.2019

12.00 Соревнования «Ромашковое поле» среди детей младшего возраста (6-11 мес.) *СК «Олимп»*

12.00 Чемпионат и первенство города Мегиона по легкой атлетике среди лиц с ограниченными возможностями здоровья *ФОК «Геолог»*

**пгт. ВЫСОКИЙ
01.06.2019**

11.00 Викторина с показом мультипликационного фильма «Пушистый шпион» 6+ *ДК «Сибирь», зрительный зал*

12.00 Игровая программа для детей «Разноцветная планета» *ДК «Сибирь»*

12.30 Работа игровых площадок: спортивные состязания *Площадь ДК «Сибирь»*

13.00 Конкурс рисунков на асфальте «Мы рисуем улицу» *Площадь ДК «Сибирь»*

0+

АНО «ЮТА-ЛАПУСИК»



Помогите Кнопке!

ВОЗРАСТ - 1 год, мелкопородная. Очень ласковая, станет вам настоящим преданным другом. Маленькая беззащитная девочка надеется, что скоро ее скитания закончатся, и именно Вы приютите Кнопку. Была брошена на произвол судьбы безответственными людьми вместе со своими братьями и сестрами. Стерилизована.

Подойдет для проживания в квартире или в частном доме. Балки и предприятия не рассматриваем. Тел.: +79044565050.

МБУ ДО "ДШИ им. А.М.Кузьмина" выражает глубокие соболезнования родным и близким Мажуре Раисе Ивановне в связи с безвременной кончиной матери -
ШЕНДРИК Елизаветы Степановны.
Скорбим вместе с Вами.

На работу в редакцию газеты «Мегионские новости» требуется корректор с высшим филологическим образованием.
Телефон: 59-042.

1 и 2 июня
сб и вс
с 9:00 до 16:00

**Площадка ТЦ «Мегион»
фирма «Уральский огород»
проводит
День Садовода**

Плодовые деревья и кустарники (яблоня, яблоня колоновидная, яблоня карлик, груша, груша колоновидная, слива, алыча, абрикос, вишня-дерево, вишня кустовая, войлочная вишня, колоновидная вишня, вишня-слива, ДЮК, морозоустойчивые сорта черешни, сортовая красная рябина, кизил, облепиха, ирга, черноплодная рябина, смородина, крыжовник, жимолость, малина, ремонтантная малина, ежевика, ежемалина, голубика, черника, виноград, актинидия, лимонник, боярышник, годжи, фундук, маньчжурский орех и др.),

Рассада садовой земляники и клубники,

Декоративные кустарники и многолетние цветы (жасмин садовый, лапчатка, гортензия, спирея, барбарис, вейгела, дейция, декоративная калина, пузыреплодник, рододендрон, будлея, сирень, садовые розы, пионы, клематисы, флоксы, астильба, хоста и мн.др.),

Луковичные (гладиолусы, лилии, георгины, фрезия, анемоны, ранункулюсы и другие).

В ЭТОМ году общероссийский день библиотек, отмечаемый ежегодно 27 мая, стал для работников Мегионской ЦБС вдвойне праздничным: в этот день они отмечали 65-летний юбилей центральной городской библиотеки (первая библиотека была создана в Мегионе 15 июля 1954 года).

- Это знаменательное событие в истории нашего города! - говорится в поздравительном адресе главы Мегиона, переданном коллективу библиотеки начальником отдела культуры администрации Мегиона Ларисой Лалаянц. - Позади большой путь становления: от избы-читальни в поселковом клубе до современного учреждения с богатым книжным фондом. Библиотеки всегда были и остаются неисчерпаемым источником знаний. Это место, где проводится большая культурная и образовательная работа. Вклад сотрудников библиотечной системы Мегиона в сохранение истории нашего города через формирование и оцифровку уникального фонда краеведческих документов поистине бесценен. Спасибо за благородный труд, за свет знаний, который вы несёте людям!

Поздравить работников библиотеки с 65-летним юбилеем пришли представители администрации и Думы города, коллеги из филиалов ЦБС, читатели и друзья, которые желали библиотеке процветания, а её работникам - творческих успехов. Начальник отдела культуры администрации города Лариса Лалаянц назвала центральную библиотеку "лучиком света" и отметила, что сегодня её сотрудники активно внедряют новые формы работы с читателями, а также собирают научный материал об истории становления учреждений культуры в городе.

- Приходя сюда, мы оставляем здесь частичку сво-

Библиотеке - 65 лет!



ей души и своего сердца, а уходим отсюда с новыми знаниями и впечатлениями, - сказала в своем выступлении председатель Думы Мегиона, секретарь местного отделения всероссийской политической партии "Единая Россия" Елена Коротченко. - Трудно себе представить, что когда-то библиотека была избы-читальней и имела всего сорок экземпляров книг и два десятка читателей. Сегодня центральная библиотека размещается в большом просторном здании, и работают здесь очень талантливые люди, которые развивают библиотеку и развиваются сами.

Директор Дворца искусств Владимир Мартынюк отметил роль книг в воспитании людей.

- Даже сейчас, в эпоху интернета, мы не можем обходиться без книг, и во многом это происходит благодаря вашей работе, - сказал Владимир Владимирович, обращаясь к сотрудникам библиотеки.

Действительно, несмотря на то, что печатные издания сегодня все более отходят на второй план, уютная атмосфера электронного аналога, библиотеки по-прежнему востребованы, но стали чем-то гораздо большим, чем просто хранилищами книг. Здесь царит особая атмосфера знаний и мудрости, и, кстати, только в библиотеках можно найти книги, которым нет аналогов, и никакой интернет их не заменит.

Много добрых слов было сказано в этот день в

адрес сотрудников центральной библиотеки (а сегодня в ней работает 41 человек) и директора МБУ "ЦБС" Татьяны Котляровой, которая руководит этим учреждением культуры уже более тридцати лет.

Татьяна Владимировна в свою очередь рассказала о тех изменениях, которые происходят сегодня в библиотечной системе (развитие инновационных технологий, оснащение современным оборудованием и т.д.), об участии в окружных программах, о том, какие мероприятия проводятся в библиотеке в целях воспитания интереса к чтению у подрастающего поколения и многим другим. Татьяна Владимировна не забыла поблагодарить и тех работников - как ветеранов, так и новичков, - которые вносят большой вклад в развитие библиотечного дела. Для каждого из них она нашла особые слова благодарности и признательности за труд и верность профессии.

Татьяна Котлярова также вручила дипломы читателям библиотеки - призерам и победителям акции "Книжный лист" и конкурса компьютерной открытки "Книжная весна".

После торжественной церемонии хозяева устроили гостям небольшую экскурсию, а затем общее мероприятие продолжилось в неформальной обстановке за чашкой чая.

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**

ПОГОДА

1 ИЮНЯ		2 ИЮНЯ		3 ИЮНЯ	
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
+10	+6	+8	+8	+8	+4
+10	+4	+11	+7	+9	+4
ОСАДКИ		ОСАДКИ		ОСАДКИ	
ВЕТЕР		ВЕТЕР		ВЕТЕР	
С - 5 м/с		Ю-В - 2 м/с		Ю-З - 6 м/с	

Главный редактор – Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65

**МЕГИОНСКИЕ
Новости**

Учредитель: Администрация г. Мегиона

Газета издается МКУ «Информационное агентство «Мегионские новости»
Адрес издателя:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmegion.ru
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00. Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ПИ №ТУ 72-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29392.

12+

Отпечатано: ООО «Печатный мир», г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел.: (3462) 37-55-40, 22-04-43. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 30.05.2019 г., в 15.00. Фактически: в 17.00. Тираж 7 000 экз.